

# 欠债还债走正道 泰然淡定有神助

文/江苏大法弟子的家人

二零一九年，我的人生走到五十二岁，本期待留学的儿子结束学业，我可以缓口气，可是一场灾难悄然而至。也因此与法轮大法结下了深深的缘分，我作为一个没有修炼的人，得大法师父恩泽，帮我度过此劫。我把这段历程记录下来。

俗话讲，天塌下来有高个子顶着，那是人在遭遇困难打击时的自我安慰，无论高个子矮个子，都得自己顶，而当自己无能为力去顶的时候，该怎么去顶？在没有遭遇坎坷挫折前，我真的不知道要思考这些问题。

我姐姐是大法弟子，一直以来，因为政治上的压制，使她遭遇了种种艰难险阻，甚至被非法关押过，我们全家不知为此流过多少泪。因为生存压力，作为妹妹，我一直担心她在强权之下失去稳定工作，失去退休金而没有生活来源，因而，对她的修炼总是讳莫如深，因为中共政府不允许。

但是，我亲眼目睹了她自修炼以来发生的改变，比如，她的身体自修炼以后无比健康，心态也非常好！她的婚姻不如意，一向爱家惜家的她，在经历无数冷暴力的摧残与背叛后，坚强的走出阴影，摆脱了伤痛，挥走了阴霾。

她曾经说过，是大法给予她力量。我想这就是信仰。让我讶异的是，她的境况越来越好，越来越顺，包括他们的孩子们，甚至好的让人觉得不可思议，非人力可为。就连反对她修炼最为激烈的老母亲也在亲历后，改变了态度，都觉的法轮功好，大人小孩平平安安，顺风顺水。这股无形的力量看不见摸不着，但实实在在存在。我心想，潜心修炼，只要对她好，只要她愿意，只要她能妥善的保护自己，尊重她，也随她吧！

受姐姐影响，我也阅读了李洪志大师的著作《转法轮》，对真、善、忍的要义有了更深的理解。特别是人在极端经济利益驱使下，德行下滑的当下，学会忍耐克己，学会善良处事，保留纯真本色，确实是作为一个人也是所有人理应遵守的本份。对此，我确实也有共鸣。但是，促使我对大法产生更深刻认识的，是我家中发生劫难之时。

## 劫难中 九字真诀引我走正道

二零一九年，我的丈夫经营不善，负债累累，我一直蒙在鼓里，他甚至背着我借了高利贷。事情爆发出来了，那时的我，万念俱灰，好几天滴水未进，一周时间，瘦了十几斤。每天深夜站在窗前，想从楼上跳下去，希望通过死摆脱沉重的债务，然而死只能拖累父母兄弟姐妹，更对不起自己的儿子。

夜深人静，失眠焦虑，我常摸黑到丈夫的床前，一种极端厌恶感再度升级。但是，我不能逼他跳楼，虽然把他天捅了个大窟窿，也不能因为钱就逼死一条人命。每天夜里睡不着，我动起歪脑筋，想着让我丈夫跑路。

在迷茫无助、痛彻心扉之际，是身为大法修炼者的姐姐阻止了我的愚蠢行为，指引我走正道。她几乎每天都来我家劝我，告诉我天无绝人之路。她说，人无论在什么情况下，都不能那么自私，不就是欠债吗？欠多少就还多少，一辈子还不完，还有你儿子，再不济，还有父母兄弟姐妹，你跑路是什么？死了让父母怎么办？做人怎么这么自私？这不像平时雷厉风行处事果断的你，你的脑子哪去了？

# 医道是“上帝”所传

文/王元甫

有一天，雷公向黄帝请问九针之道，黄帝认为雷公孺子可教，收雷公为私传弟子。雷公斋戒三日之后，请示黄帝，在正阳时分黄帝与雷公进入斋室，举行“割臂献血之盟”仪式。黄帝亲祝曰：“今日正阳，歃血传方，有敢背此言者，反受其殃。”“祝”就是焚香祷告，黄帝焚香祷告，弟子雷公割臂献血，发重誓，如有违背誓言，将受天谴。（《黄帝内经·灵枢·禁服》）

## “医道”来源于“上帝”

“割臂献血之盟”仪式中，黄帝向哪一位焚香祷告呢？这要先从黄帝的老师岐伯说起。岐伯跟黄帝说“此上帝所秘，先师传之也。”（《黄帝内经·素问·六节藏象论》）岐伯是黄帝的老师，黄帝尊为天师，岐伯多次谈到先师（岐伯的老师）；先师跟岐伯说，“医道”是来源于“上帝”（医道的传承：上帝→先师→岐伯→黄帝→雷公）。因为“上帝”是“医道”的创始者，黄帝要将神圣的医道传授给弟子雷公，黄帝必须先向创造医道的上帝祷告请示，然后行割臂献血之盟。

## “上帝”是道家的神

医道来源于上帝，“上帝”是哪一位神呢？“上帝”并不是天主教或基督教所说的“上帝”，祂是英文 God 或 Lord 翻译过来的，意大利传教士利玛窦在明朝来中国传教，翻译时借用中国古代的上帝。上帝也称为“昊天上帝”、“玉皇上帝”（玉皇大帝）。上帝是神，是天界的主宰者。中医的医道来自上帝，所以说中医是神所传的“神传医学”。

古代经书有些提到上帝，例如《尚书·商书·伊训》中说：“惟上帝不常，作善降之百祥，作不善降之百殃。”上帝的处置方式不是都一样，作善事，就给予福报；作坏事，就给予灾祸。基本上，能做到这样的只有“神”。《诗经·大雅》说：“大任有身，生此文王；维此文王，小心翼翼；昭事上帝，聿怀多福；厥德不回，以受方国。”周文王谨受上帝的天命，尊道重德，四方都来臣服。古代帝王称为天子，



# 德与财富

文/明建

西方有句名言：人类一思考，上帝就发笑。在二十世纪80年代，当时的中共党魁提出了著名的猫论：无论白猫黑猫，抓到老鼠就是好猫。一时间，全国无数人不择手段发财，出现了一些暴发户。其实，猫论加上西方心理学，能真正发财的人数依然低。有人即使得到了，但很快就丧失。

稍微懂得国学的人都知：一命二运三风水，四积阴功五读书。读书改变命运的可能性很小，完全靠后天的拼搏改变命运更是微弱。实际上，若天命中无财富，拼了身家性命也无财富。获得财富的关键在于有无德。德存在于微观的时空，任何人得到的外在之物，都是德换来的，是与过去德的多少作为奠定，善报或恶报。

有得有失，不得不失。这是天理，谁都无法违抗。如果命中注定有财富，但时间的节点未到，财富也不会提前到来。即真正得到财富的前提：一是命中，二是时间到了，才会得到。否则难得。获得财富的正当途径：一是通过正的努力，来自汗水，与罪孽无关而得到；二是过去的德换来的。非正常途径：不择手段得到，可改变一时的命运，但后果非常可怕。凡通过不正当手段得到财富的人，其财富无法享受、寿命短、健康丧失、在天堂无位置，只能下地狱，经受更多的苦难。在现实中，好高骛远、急功近利、不择手段是三种获取财富的不正手段。

真正的富贵，一是正的努力；二是持续积累德行；三是有财富，心里放得下，不是财富的奴隶，没有心里包袱，这样的财富是安全的。有德才有财，厚德载物。德分是决定财富的根本。

# 看见善良 与之同行

文/净莲

很多人都会说自己是好人，善良的好人会是什么表现呢？

见到弱者被欺凌，善良人是否会心生怜悯？是否愿意出手相助？

见到世间众生陷入危难悲苦之中，善良人是否会无动于衷或欢呼雀跃或落井下石？

见到强权者发号施令，善良人是否会卑躬屈膝，不辨是非唯命是从？

见到不争不辩的人，善良人是否会违背良知不断欺压或打骂？

好人的善良是说出来的吗？善良的好人是不是经过点点滴滴的小事积累成的呢？一句正义的话语，一个温暖的拥抱是不是善意的表现？支持善良是不是表明自己也是同行的好人？

也许一个人或者众多人认为的好并不见得是真的好，真正的好应该与善良同在，应该可以经受时间的考验，应该可以经受神佛与阎王的审判。

当那一天来临，我们这一生做了什么？我们是否可以轻松地坦然面对？我们拿什么样的善行来面对质问？

我们曾经支持过弱者吗？我们曾经制止过邪恶行恶吗？哪怕一句话？

面对躲不掉的场景，面对不能预知的未来，我们是否会惶惶不安，后悔曾经说了那么多谎言？做了那么多恶行？我们是否会担心舌头被拔掉，被投入无尽的黑暗？

面对严苛的审判，我们是否会庆幸曾经看见善良，并与之同行？我们是否会庆幸自己曾经做了那么多善事，可以无愧地走向光明？

尘世纷纷扰扰，乱象丛生，我们每天都要面对无数的诱惑，惟愿我们每个人都可以做出正确的选择，走向美好的未来……

